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ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 30 ΠΥΡ/ΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
Παραδόθηκαν, στις 11 Ιουλίου, παρουσία του Υπουργού Εσωτερικών Καθηγητή κ. Προκόπη Παυλόπουλου, 30 υπερσύγ-

χρονα πυρ/κά οχήματα, δωρεά της Τράπεζας Πειραιώς προς το Πυροσβεστικό Σώμα, σε ειδική εκδήλωση, στο εργοστάσιο 
της εταιρίας που κατασκεύασε τα οχήματα, στο Βόλο.

Τα οχήματα παρέδωσε ο Πρόεδρος της Τράπεζας Πειραιώς 
κ. Μιχάλης Σάλλας, στον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος 
Αντιστράτηγο Αθανάσιο Κοντοκώστα.

Τα οχήματα αυτά αποτελούν δωρεά της Τράπεζας Πειραιώς 
προς το Πυροσβεστικό Σώμα, για την ενίσχυση των δυνάμεών 
του, με στόχο πάντα την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση 
των πυρκαγιών. Η παραγγελία των 30 πυροσβεστικών οχημά-
των πραγματοποιήθηκε ύστερα από απόφαση της διοίκησης 
της Τράπεζας Πειραιώς, πέρυσι τον Αύγουστο, τις ημέρες που 
σημειώθηκαν οι καταστροφικές πυρκαγιές στην Πελοπόννη-
σο. 

Την εκδήλωση για την παράδοση και την παραλαβή των ο-
χημάτων, χαιρέτησε με την ομιλία του ο Υπουργός Εσωτερικών 
Καθηγητής κ. Προκόπης Παυλόπουλος, ο οποίος, αφού ευχα-
ρίστησε τον κ. Μιχ. Σάλλα για αυτή τη σημαντική προσφορά 
της Τράπεζας Πειραιώς, απένειμε το Μετάλλιο του Αστέρα Αξίας και Τιμής. Πρόκειται για την πλέον τιμητική διάκριση, που 
απονέμεται σε Έλληνες πολίτες για διακεκριμένες υπηρεσίες προς το Πυροσβεστικό Σώμα. 

Στην εκδήλωση παρέστησαν, επίσης, οι Υφυπουργοί Εσωτερικών κύριοι Παναγιώτης Χηνοφώτης και Αθανάσιος Νάκος, 
καθώς και άλλοι εκπρόσωποι της πολιτείας και της στρατιωτικής ηγεσίας. Τις μεγάλες δυνατότητες των συγκεκριμένων 
πυροσβεστικών οχημάτων, ανέπτυξε ο επικεφαλής της κατασκευάστριας εταιρίας κ. Νικ. Κιολεΐδης.

Η δωρεά αφορά, συγκεκριμένα, 20 πυροσβεστικά οχήματα Mercedes των 5.000 λίτρων συν 500 λίτρων αφρού, 4x4 off-
road, πέντε πυροσβεστικά οχήματα της ίδιας μάρκας των 11.000 λίτρων συν 500 λίτρων αφρού, 6x4 off-road, καθώς και 
πέντε οχήματα των 13.000 λίτρων συν 500 λίτρων αφρού, 6x6 βαρέων επιχειρήσεων. Η συνολική αξία της δωρεάς ανέρχεται 
στα 9 εκ. ευρώ.

Στη ομιλία του, ο κ. Σάλλας τόνισε ότι η δωρεά προς το 
Πυροσβεστικό Σώμα εντάσσεται στη γενικότερη φιλοσο-
φία και την πολιτική της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, 
την οποία εφαρμόζει με συνέπεια η Τράπεζα Πειραιώς. 
«Οι μεγάλες επιχειρήσεις - υπογράμμισε ο Πρόεδρος της 
Τράπεζας Πειραιώς - πιστεύω ότι οφείλουν να διαδραματί-
ζουν έναν ευρύτερο ρόλο στον τόπο, για την κοινωνία, την 
προστασία του φυσικού και του αστικού περιβάλλοντος, 
τον πολιτισμό, την ποιότητα της ζωής. Όπου το Κράτος, η 
Πολιτεία, αδυνατεί αντικειμενικά να καλύψει με ταχύτητα 
όλες τις ανάγκες της κοινωνίας, τότε οι μεγάλες επιχειρή-
σεις που διαθέτουν όραμα και τους οικονομικούς πόρους 
να το υλοποιούν, επιβάλλεται, πιστεύω, να καλύπτουν το 
κενό αυτό». 

O Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώ-
στας, ο οποίος παρέλαβε τα πυροσβεστικά οχήματα, επε-
σήμανε: «Με ιδιαίτερη ικανοποίηση παρατηρώ ότι ολοένα 
και περισσότερες επιχειρήσεις ασπάζονται στρατηγικές, 
που στοχεύουν σε μια βιώσιμη ανάπτυξη και ενσωματώ-
νουν κοινωνικές και περιβαλλοντικές ανησυχίες στις επι-
χειρηματικές τους δραστηριότητες και στις επαφές τους. 
Η Τράπεζα Πειραιώς, με τη δωρεά των 30 πυροσβεστικών 
οχημάτων, αποτελεί ένα λαμπρό πρότυπο και απόδειξη 
της έμπρακτης διάθεσης προσφοράς στο συνάνθρωπό 
μας. Γι’ αυτό, ο έπαινος και η αναγνώριση όλων μας θεω-

Ο κ. Παυλόπουλος, ενώ επιδίδει το Μετάλλιο του Αστέρα Αξίας 
και Τιμής στον Πρόεδρο κ. Μιχ. Σάλλα, για την πολύ σημαντική 
προσφορά της Τράπεζας Πειραιώς, προς το Πυρ/κό Σώμα. 
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ρούνται περισσότερο από δεδομένα. Επιτρέψτε μου να διαβεβαιώσω τον Πρόεδρο της Τράπεζας και τους εκπροσώπους 
της ότι θα αξιοποιήσουμε τη δωρεά αυτή, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, επ’ ωφελεία όλου του Ελληνικού λαού».

Ο Πρόεδρος της κατασκευάστριας εταιρείας «ΝΙΚ. ΚΙΟΛΕΪΔΗΣ ΑΕΒΕ», κ. Νικ. Κιολεΐδης, δήλωσε σχετικά: «Η παράδο-
ση 30 υπερσύγχρονων πυροσβεστικών οχημάτων, που κατασκευάστηκαν στην Ελλάδα και ξεχωρίζουν για την υψηλή 
ποιότητα κατασκευής τους και τη δυνατότητά τους να επιχειρούν ακόμα και κάτω από τις πλέον αντίξοες συνθήκες, 
θα ενισχύσει ουσιαστικά τις επιχειρησιακές δυνατότητες του Πυροσβεστικού Σώματος. Είναι, άλλωστε, η πρώτη φορά 
που το Πυροσβεστικό Σώμα αποκτά υπερσύγχρονα και άρτια εξοπλισμένα οχήματα χωρητικότητας 11.000 και 13.000 
λίτρων off-road και βαρέων επιχειρήσεων».

ΕΠΙΜΝΗΜΟΣΥΝΗ ΔΕΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΣΟΝΤΕΣ ΣΤΟΝ ΚΑΡΕΑ
Παρουσία του Υπουργού Εσωτερικών Καθηγητή κ. Προκόπη Παυλόπουλου, τελέ-

στηκε στις 22 Ιουλίου, επιμνημόσυνη δέηση για τους Αρχιπυροσβέστες Μαλούκο 
Δημήτριο και Μαυραειδή Θεμιστοκλή, τον Πυροσβέστη Διαβολή Αλέξανδρο, καθώς 
και τον Εθελοντή Πυροσβέστη Καραμολέγκο Δημήτριο, οι οποίοι έχασαν τη ζωή 
τους κατά την κατάσβεση μεγάλης δασικής πυρκαγιάς, στο δάσος του Καρέα στον 
Υμηττό, το 1998.

Στην τελετή, που πραγματοποιήθηκε στον τόπο όπου συνέβη το τραγικό περι-
στατικό και διοργανώθηκε από το Δήμο Ηλιούπολης και το Σύνδεσμο Προστασίας 
και Ανάπτυξης Υμηττού (Σ.Π.Α.Υ.), εκτός από τις οικογένειες, τους συγγενείς και τους 
φίλους των αδικοχαμένων συναδέλφων, παρέστησαν επίσης, ο Υφυπουργός Εσωτε-
ρικών κ. Παναγιώτης Χηνοφώτης, ο Γ.Γ. Πολ. Προστασίας κ. Μαργαρίτης Μουζάς, ο 
Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας, , οι Δήμαρχοι Ηλιούπολης 
κ. Ι. Αναγνώστου, Βύρωνα και Πρόεδρος του Σ.Π.Α.Υ. κ. Ν. Χαρδαλιάς, Καισαριανής κ. 
Σ . Τζόκας και Γλυφάδας κ. Ι. Θεοδωρόπουλος, o Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος 
Στυλιανός Στεφανίδης, ο Γενικός Επιθεωρητής Υπηρεσιών Ν. Ελλάδας Αντιστράτηγος 
Παναγιώτης Δημητρίου, ο Προϊστάμενος Επιτελείου Α.Π.Σ. Υποστράτηγος Παναγιώτης 
Μιχαλέας, ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Αττικής Υποστράτηγος Απόστολος Γεροκώστας, 
εκπρόσωποι των Ο.Τ.Α., εθελοντικών οργανώσεων, συλλόγων, καθώς και εκπρόσωποι των συνδικαλιστικών οργανώσεων 
του πυροσβεστικού προσωπικού.

Ο κ. Παυλόπουλος στο σύντομο χαιρετισμό του, μεταξύ άλλων υπογράμμισε : «Έχουμε ένα χρέος, να μην τους ξεχάσουμε. 
Αλλά το να μην ξεχνάς τους ανθρώπους, που έπεσαν υπερασπιζόμενοι το καθήκον, σημαίνει από τη μια πλευρά ότι τιμάς 
πάντοτε εκείνο για το οποίο αγωνίστηκαν και κυρίως από πλευράς πολιτείας παίρνεις τα μέτρα που πρέπει, για να μη θρη-
νήσουμε ποτέ θύματα από το στελεχιακό δυναμικό του Π.Σ., αλλά και από το κοινωνικό σύνολο». Τέλος απευθυνόμενος 
προς τους συγγενείς ευχήθηκε «παρηγοριά να είναι, αυτή η θυσία και το παράδειγμά τους».

Ο κ. Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας στη σύντομη ομιλία του, είπε μεταξύ άλλων: «Τιμώντας 
σήμερα τους ήρωές μας, αποτίουμε τον οφειλόμενο φόρο τιμής σε αυτούς που θυσίασαν τη ζωή τους στο βωμό του καθή-
κοντος και ταυτόχρονα, τους δίνουμε την υπόσχεση πως θα συνεχίσουμε να καταβάλλουμε προσπάθειες για την προστασία 
της ζωής και της περιουσίας των πολιτών και της διατήρησης του φυσικού πλούτου της χώρας μας».

Επίσης χαιρετισμό απηύθυναν, ο Δήμαρχος Ηλιούπολης κ. Ι. Αναγνώστου και ο Δήμαρχος Βύρωνα και Πρόεδρος του 
Συνδέσμου Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηττού (Σ.Π.Α.Υ.) κ. Ν. Χαρδαλιάς.
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ΔΩΡΕΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ MERCEDES BENZ ΕΛΛΑΣ ΣΤΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ
Παρουσία του Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Τάξης Αντεισαγγελέα Αρείου Πάγου ε.τ. κ. Αθανάσιου Ανδεουλάκου, πραγ-

ματοποιήθηκε στις 10 Ιουλίου, η τελετή παράδοσης ενός υδροφόρου πυροσβεστικού οχήματος χωρητικότητας 5.000 
lt πλήρως εξοπλισμένου, δωρεά της MERCEDES 
BENZ EΛΛΑΣ, στις εγκαταστάσεις της εταιρείας 
στη Νέα Κηφισιά. 

Στην τελετή παρέστησαν επίσης ο Αρχηγός 
του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώ-
στας, ο πρόεδρος της MERCEDES BENZ ΕΛΛΑΣ 
dr. Alexanter Paufler, καθώς και άλλα στελέχη 
της εταιρείας.

Ο κ. Ανδεουλάκος αφού ευχαρίστησε τον κ. 
Paufler για τη σημαντική αυτή δωρεά της εταιρεί-
ας, του επέδωσε τιμητική πλακέτα με το έμβλημα 
του Π.Σ., ευχόμενος στο τέλος, αυτή η χειρονομία 
να βρει κι άλλους μιμητές.

ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΔΥΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΓΕΝΕΥΗΣ

 Παραδόθηκαν, στις 6 Αυγούστου, παρουσία του Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Τάξης, Αντιεισαγγελέα Αρείου Πάγου 
ε.τ., κ. Αθανάσιου Ανδρεουλάκου, δύο υπερσύγχρονα πυροσβεστικά οχήματα, δωρεά της Ελληνικής Κοινότητας Γενεύης 
προς το Πυροσβεστικό Σώμα, σε ειδική εκδήλωση, στο Συντονιστικό Επιχειρησιακό Κέντρο του Π.Σ. στο Χαλάνδρι. Τα 
οχήματα αυτά αποτελούν δωρεά της Ελληνικής Κοινότητας Γενεύης προς το Πυροσβεστικό Σώμα και συγκεκριμένα 
στο Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Κρεστένων, για την ενίσχυση του υλικοτεχνικού του εξοπλισμού του. Πρόκειται για ταχείας 
επέμβασης πυροσβεστικά οχήματα των 500 λίτρων, μάρκας NISSAN, 2.500cc, 4x4 off road, με αυτόνομο πυροσβεστικό 
σύστημα ROSENBAUER. Τα χρήματα για την αγορά τους, 130.000 ελβετικά φράγκα, συγκεντρώθηκαν κατά ένα μέρος από 

τους ομογενείς μας (80.000), ύστερα από εκδήλωση που 
διοργάνωσε η Ελληνική Κοινότητα, παρουσία πολιτικών 
αρχών και πολιτειακών παραγόντων του Καντονίου 
της Γενεύης. Τα υπόλοιπα (50.000), έδωσε σε ένδειξη 
αλληλεγγύης, ο Δήμος Γενεύης. Ο Γενικός Γραμματέας 
Δημόσιας Τάξης, Αντιεισαγγελέας Αρείου Πάγου ε.τ., κ. 
Αθανάσιος Ανδρεουλάκος, ευχαρίστησε τον κ. Μιχάλη 
Παπαδόπουλο για αυτή τη σημαντική προσφορά της 
ελληνικής Κοινότητας Γενεύης και διαβεβαίωσε ότι η 
προσφορά αυτή θα αξιοποιηθεί με το καλύτερο τρόπο 
από το Π.Σ. και τους πυροσβέστες του Πυροσβεστικού 
Κλιμακίου των Κρεστένων. Ο κ. Παπαδόπουλος ευχήθη-
κε «να είναι αχρείαστα τα πυροσβεστικά οχήματα» αν 
και οι καιρικές συνθήκες που επικρατούν πλέον στην Ελ-
λάδα είναι πάρα πολύ αντίξοες και ευνοούν την εκδήλω-
ση και εξέλιξη των πυρκαγιών. Ο κ. Ανδρεουλάκος στη 
συνέχεια επέδωσε αναμνηστική πλακέτα με το έμβλημα 
του Σώματος, στον πρόεδρο της ελληνικής κοινότητας, 
καθώς και ένα αναμνηστικό δώρο για το Δήμαρχο της 
Γενεύης. Στην εκδήλωση παρέστησαν, από πλευράς του 
Π.Σ. ο Υπαρχηγός Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης, 
ο Περιφερειάρχης Αττικής Υποστράτηγος Απόστολος Γε-
ροκώστας και ο Διοικητής του Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ. Αρχιπύραρχος 
Ανδρέας Μαρκαντώνης, ενώ από την ελληνική κοινό-
τητα Γενεύης, τα μέλη του Δ.Σ. κ. Όλγα Καραγιώργη, κ. 
Σπύρος Σταυράς και κ. Μαρλέν Σταυρά.


